

违法记录多,交警约谈车辆所有人

短信通知60人,只来了俩

本报9月9日热线消息 (记者 张焜)交警约谈违 法记录较多的机动车所有 人或管理者,短信发了60 条,但出面只有2人。经过 近2个小时的"聊天"后。2 位市民表示,没想到约谈 是这种形式,听听真的很

7日下午3点,是潍城 交警三中队通知60位交通 违法记录较多的机动车所 有人或管理者来到中队进 行约谈的时间点。民警王 春迎刚刚结束警卫任务回 来,却发现没有一位受邀 市民赶到中队。大约15分 钟后,市民顾先生第一个

进入了三中队的约谈室, 王春迎显得挺高兴,他说, 只要能来一位,约谈就可 以进行了。

9月5日,三中队就向 辖区一个年审周期内违法 行为超过5条的部分机动 车所有人或管理者发送邀 请短信,前后共发了60条, 随后就有大约20位市民打 电话来询问是怎么回事。 不过可能7日是上班时间, 不少市民没有时间来,加 上也有市民不理解这种约 谈有什么用处,来的人会 如此之少。

顾先生说,他的车借给 朋友开,最近快到年审时间 了,他就去查了查违法记 录,没想到竟然都快有20条 了。而他自己开的车,一年 才2条违法记录。王春迎说, 把车借给别人开,也不要不 好意思提前说一声,要小心 行事,不要有违法行为。这 不仅是给自己少了麻烦,也 是为了朋友的安全。在每年 的非现场违法记录上来看, 行车超速能够占到所有违 法记录的30%以上,很多人 不注意限速标志。比如说潍 临路,在昌乐和临朐的限速 都不一样,有些驾驶员就不

这时,市民丁先生已 经坐进约谈室5分钟了,他 说,他也是收到短信来看 看的。听到王春迎说速度 每增加10公里,危险发生 的概率就提高了3倍以上 时,丁先生点头认同。他 说,他平时挺注意车速的, 可是跟着大车后面看不见 信号灯而闯了红灯,实在 觉得有点冤枉。

三人随即又谈起了闯 红灯、乱停乱放以及逆行 的交通违法行为,很快就 到了下午5点。丁先生说, 以前不明白交警约谈是什 么意思,这回来看一看觉 得约谈真有必要,为了自 己的安全和少违法都该来 听一听。

竹竿压头上开车,危险!



8日下午,一农用三轮车上拉着10多米长的粗竹竿,竹竿尾部拖在地上,竹竿上部压过司机头顶。司机猫身驾驶,使 整个车身颤颤巍巍走在路上。三轮车行至胶王路青州市黄楼街道东部路段时被发现,民警制止了这场危险驾驶行为。 本报通讯员 刘建丽 南金堂 摄影报道

不买车位,车别想进小区

帝景苑小区车位只卖不租惹争议



无车位的车主不让驶进小区。

本报9月9日热线消息 (记者 李晓东)9月6日下 午,家住奎文区帝景苑的陈 先生反映,他所住的小区施 行了新规定,没有车位的业 主将不能把车停到小区内。 此规定直接导致许多小区 业主的车无法正常进入小

区,引发部分业主不满。 9月6日下午,记者在帝 景苑南门看到,十几名保安 以及物业工作人员聚集在 门口处,只要发现有车辆要

开进小区,保安们就会一拥

而上。在检查车主的蓝牙门 禁卡之后才准放行,而没有 门禁卡的业主就会被要求

在小区门口处,竖着 一块写有"蓝牙刷卡、一车 一杆"的告示牌,凡是进出 的车辆,保安都会做登记。 小区内道路上也仅有少量 车辆停放。"1000多户的小 区,只有40个地面车位出 租,剩下的全部是地下停 车位,只卖不租,这分明是 变相强制我们都买车位"。

该小区业主陈先生说, 地 面上的40个车位是业主抓 阄分配,抓到了就可以以 每月120元的价格租用,剩 下的只有300个地下车位, 只卖不租,每~ 14.8万元,如果现在想进 小区停车,就只能买地下

记者在小区外看到, 两边的人行道上几乎停满 了车,而在地下车库,却仍 有大量的空余车位。

对于没车位就不能将 车开进小区,帝景苑小区 物业潘经理也表示很无 奈,他告诉记者,开发商拥 有对车位的所有权,物业 也是按开发商的要求做。 潘经理说,为了业主停车, 他们也跟交警部门协商, 在小区周边的民生街和帝 景巷上划了200多个车位, 以供业主使用。

"小区地面的环形路 是属于消防通道,不能设 置车位"。潘经理说,小区 内环形道路比较窄,考虑

安全因素,必须留有充足 的空间,加上之前有业主 反映小区道路上乱停车的 现场,考虑业主的感受,所 以小地面只设置了40个车 位,并且现在以全部出租 完毕。"我们也得为花了钱 的业主维权"

9月7日,记者联系到了 帝景苑的开发商家鸿置 业,一名张姓工作人员告 诉记者,并不是用没有车 位就不让进的方式让业主 购买车位,只是小区在规 划时就已确定车位是以只 卖不租的形式向业主提 供。但就采取没有车位就 不让业主车辆进小区的做 法,这名工作人员称他们 所开发的其他小区也是采 取这种模式,没有车位的 业主可以选择停在小区外

截止9月9日,记者了 解到,该小区物业仍旧阻 拦没有车位的业主进入小 区。"晚上都8点多了还是 有几个保安在门口阻拦"。 她趁家人不注意的时候随



中秋文化节两次义卖

共为李海迪筹得11290元善款

本报9月9日热线消息(记 **李小凯)**9月7日晚上7点, 在潍坊富华国际会展中心举 行的中国(山东)中秋文化节 上进行了一次特殊义卖活 动,由乾隆杯酒业组织的为 李海迪献爱心的现场,爱心 人和参展商纷纷献出爱心为 她筹得11290元善款。

9月7日晚上,乾隆杯酒 业相关负责人刘经理告诉 记者,他们从微博上获悉昌 邑双台农村女孩李海迪身 患急性髓性白血病,须要通 过骨髓移植才能根治,虽几 经奔波,幸运地与亲妹妹配 型成功,也得到了爱心人士 的捐助,但骨髓移植高达六 七十万的手术费用还差十 多万元。于是,乾隆杯酒业 当即决定,拿出五款乾隆杯 世纪珍品酒在"乾隆杯2012

中国(山东)中秋文化节"夜 场上拍卖得善款5000余元。

9月7日晚上7点左右, 义卖活动还未开始,义卖现 场就聚集了大量的市民。就 在拍卖过程中,参加中秋文 化节的宜兴展商郭先生得 知此事后,现场决定拿出 一件紫砂壶展品进行拍 卖, 所得的善款全部捐给 李海迪。这款紫砂壶最终 以1600元的价格拍出。记 者了解到,流拍的拍品将 会在第二天的义拍活动中 继续拍卖, 最终的善款也 全都捐给李海迪。

记者了解到,在9月8日 下午的义拍现场,参加义拍 的爱心人纷纷伸出援手,总 共拍得6000多元善款,加上7 日晚上的善款,总共11290元 将全部捐给李海迪。

"包太重了,我帮你拎吧"

同种手段男子连骗7人

本报9月9日热线消息 (记者 李小凯)近日,高新 刑警破获了这一起诈骗案, 犯罪嫌疑人钟某通过网聊 与女方相约见面,以帮忙拎 包为由趁机将财物偷走,先 后作案7起涉案金额2万余

家住高新的刘女士喜 欢上网,26岁的她迷恋上了 网上交友。今年7月份,一个 叫"数字"的男网友主动加 了刘女士的QQ,网聊几天 后,"数字"便提出了见面, 刘女士也一口答应。7月31 日,俩人一起吃饭并相约去 看电影。

8月1日,"数字"再次约 出刘女士见面,俩人饭后到 附近商场四楼的游戏厅打 游戏,在玩游戏的途中,"数 字"以包太重为由提出帮刘 女士拎包,不一会儿他又提 出去服务台帮刘女士多买 点游戏币,正在玩游戏的刘 女士并没有想太多。大约10 分钟之后,说好去买游戏币

的他却一直没有回来,意识 自己可能被骗了之后,刘女 士赶紧报了警

接到报案后,高新刑警 立刻对刘女士和网友"数 字"曾去过的电影院以及商 场调取监控录像,基本确定 了"数字"的相貌特征,并通 过电影院会员卡了解到该 男子的身份证信息。通过身 份证获取的信息该男子姓 钟,潍坊昌乐人。8月16日, 在掌握到准确信息之后,民 警在一个小区的出租房内 将犯罪嫌疑人钟某抓获。

据钟某交代,7月份以来 共计作案7起,主要通过约见 交友群内的网友并以帮女方 拎包为由趁机顺走女方财 物,涉案金额2万余元。抓获 钟某当天,民警在租房内搜 出8部尚未处理掉的手机以 及若干银行卡,其余现金已 经被犯罪嫌疑人挥霍。目前, 对于犯罪嫌疑人钟某,高新 刑警已经正式以诈骗罪向检 察院申请批捕。

七旬老人徒步走至青岛

因与老伴吵架离家出走

本报9月9日热线消息 手拿了几件衣服,就沿着大 (记者 马媛媛 通讯员 樊东辉)9日,记者在市救助 站见到老人时,老人依然说 不出自己的住址。老人今年 71岁, 因与老伴吵架离家出 走,徒步四天走至青岛流 浪,后被当地民政部门送到 潍坊市救助站。目前, 市救 助的工作人员正在为老人 寻找家人。

老人姓蒋,今年71岁, 据潍坊市救助站工作人员 介绍,6日上午10点,老人被 青岛市救助站工作人员护 送到潍坊,老人是在青岛流 浪的途中被救助。

老伴脾气太大,经常因 为小事与她大吵,虽然都70 多岁了,可是吵架就没有间 断过。8月23日,老伴又一次 因为家事与她吵了起来,这 次吵得很凶,她非常生气。

路使步回乐定去 老人说,她也没想过要 去哪里,但就是不想回家。 她走的途中累了就在沿街 房的房檐下休息,饿了到路 边住户要点吃的,自己也没 想到4天3夜之后,她竟然走 到了青岛。

据潍坊市救助人员介 绍,青岛市救助管理站发现 老人后,就将其护送到站 内,经过几天的了解得知老 人是潍坊安丘市人,随即联 系了潍坊市救助管理站并 将其护送到了潍坊。

救助人员告诉记者,救 助人员对老人的情况非常 重视,鉴于老人现已记不清 自己的住址,潍坊市救助管 理站又联系了安丘市救助 管理站,决定两站联合对老 人进行试送,希望老人能尽 快与家人团聚。